
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

Během adventu a Vánoc chystáme s kolegy klauny kromě běžných klauniád i ty speciální. 

Víme totiž, jak právě v tyto sváteční dny bývá lidem, kteří nemůžou být s rodinou, často 

smutno. Být jen na chvíli součástí okolního dění je pro ně jeden z největších zážitků. A my 

jsme jim to dopřáli.

Před pár dny jsme navštívili dříve narozené v Domově sv. Karla Boromejského a Domově 

pro seniory Elišky Purkyňové v Praze. Nás tři tam běžně znají jako slečnu Marii Lipovou, 

Maxmiliána Ledvinku a korvetního kapitána Archibalda. Tentokrát jsme ale přišli jako živé 

adventní věnce. 

Jako vždy jsme nejprve zaklepali na dveře a ve speciálně ozdobených kostýmech vstoupili 

na pokoj: „Krásný den, dámy, mohli bychom se s vámi vyfotit? Udělalo by nám to velkou 

radost! Podívejte, jak jsme se kvůli vám dnes oblékli. Dneska jsme za adventní věnec a 

máme s sebou dvě šikovné slečny fotografky...“ Paní Oldřiška se usmála a s hranou 

ostýchavostí odpověděla: „Ale prosím vás, podívejte se, jak vypadám...“ Hned si však 

začala pročesávat vlasy, rovnat halenku a ptát se, jak se na to focení má nachystat. Za 

chvilku už vedle ní stojí Maxmilián s Archibaldem, každý z jedné strany. Vzájemně se chytí 

za ruce a svými pažemi kolem ní vytvoří živý adventní věnec.

Paní Oldřiška se usměje do objektivu a vzpomínka na zcela běžný prosincový den se 

změní v něco výjimečného. Maxmilián přiskakuje a podává jí polaroidovou fotografii: „Paní 

Oldřiško, my vám moc děkujeme a tahle fotografie vám zůstane na památku. Chvilku 

vydržte a ona se vybarví. Až za vámi přijde vnuk, tak se mu můžete pochlubit. A ještě 

dostanete druhou, tu pošleme sestřičce.“ Paní Oldřiška nevěřícně zavrtí hlavou, jaké jsou 

to novoty, a v očích je vidět dojetí. Rozloučíme se a vzájemně si popřejeme krásné 

Vánoce.

Takových setkání jsme za dvě odpoledne zažili víc než 40 a našim milým dříve narozeným 

dopřáli být aspoň na chvíli vánoční hvězdou.

  Archibald a Marie Lipová  Maxmilián a Archibald

%vocative%, děkujeme, že pomáháte proměnit všední dny dříve narozených a dětí v

nemocnicích v nezapomenutelné chvíle. Každý se může alespoň na chvíli stát vánoční

hvězdou, a to právě díky Vaší podpoře.

Děkujeme a přejeme Vám krásné Vánoce!

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!
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